

# 明天,聆听名师“点金”

报名截止时间:今天下午6时

本报讯 明天,中招名师讲座即将开始。已经报过名的学生对这个讲座都非常期待,不少家长还专门再次致电本报,明确每门科目的上课时间和时长,他们都不希望孩子错过考前最后一次提升自己的机会。

此次讲座的科目为语文、数学和英语,讲座开始时间分别为5月16日上午8:00英语、下午2:30数学,5月17日上午8:00语文。请广大听课学生按时到达平顶山日报社一楼会议室,以免少听、漏听。

据介绍,讲座时长均为3个小时,为了能使学生达到最佳的听讲状态,讲座中间设有休息时间。工作人员提醒,学生要携带笔和笔记本以及相关的学习资料,同时最好携带白开水等饮品和消暑、提神方面的制品,以保证听课的质量。

据悉,此次讲座报名仅剩一天时间,将于今天下午6时截止报名。想要第一时间了解到2015年



资料图片

中招考试的最新资讯的学生和家长,要抓紧时间了。

报名地点:平顶山日报社广告中心

讲座时间:5月16日(上午8:00英语、下午2:30数学)、5月

17日(上午8:00语文)

讲座时长:每科3个小时

讲座地址:平顶山日报社一楼会议室

咨询电话:4973502、4973503、4973505、7073613 (李京晶)

## 市育才幼儿园送教下乡

5月8日,市育才幼儿园园长岳瑞平带领两位教师前往叶县辛店镇第二中心幼儿园送教下乡,并为家长们举办了专题讲座。

据该园相关负责人介绍,该园近日开展了“送教下乡”“五进乡村学校”等系列活动,发动全园职工参

与,分批组织职工到辛店镇第二中心幼儿园、鲁山县留守儿童之家送教下乡。为使此次活动更接地气、更具操作性,送教内容上选择了易于接受的音乐游戏和玩教具制作。在业务园长的具体指导下,教师们认真备课、分析教法,积极准备。

叶县辛店镇教育部门的负责人说,这种面对面的交流、手把手教的送教活动,让县区幼儿园受益匪浅,希望以后能继续与市区省级示范幼儿园建立手拉手帮扶关系,更好地促进城乡教育均衡发展。(邢晓蕊)

## 感统训练,让孩子专注、自信

5岁半的斌斌(化名)特别爱动,精力旺盛。让斌斌妈妈担忧的是,儿子的注意力很差,且晕车、动不动就发脾气……

经过多方咨询,斌斌的家人带他到央视大风车感统训练中心做测评,结果显示斌斌系“中度感觉统合失调”。专业感统师为他制定了个性化的训练方案,坚持训练了半年时间,斌斌有了明显的变化。

央视大风车感统训练中心采用国际上最具权威的感统训练体系,先由专业老师测评,然后为前来训练的孩子量身定制训练计划,组织丰富多样的游戏活动,让孩子在玩的过程中提升交往能力、学习能力。地址:光明路湛河区教体局院内,免费测评预约电话:15886786066,网址:www.pd-sctvdfc.com (邢晓蕊)



### 校园趣味运动会

近日,市长虹学校举办了春季趣味运动会,“托球跑”“投篮球”“袋鼠跳”等20多个比赛项目,吸引了全校各个年级的学生和家长竞相参加。图为参赛的学生和家长正在进行“快乐大脚”项目的比赛。(李英平摄)



### “防灾减灾”进校园

5月12日是我国第七个防灾减灾日。为了普及灾害自救互救知识,提高师生防灾减灾意识和能力,5月11日下午,继红小学开展了防灾减灾教育活动。该校的防震减灾科普社团成员,为孩子们讲解了防灾减灾知识,让学生深入了解和掌握防灾减灾有关知识,增强学生的安全自救能力。(宋江森摄)



5月的市三高校园里,花团锦簇,生机盎然。“鹰祥古应国,风雅韵流芳。啊,三高,春华与秋实并茂,朝阳与晚霞同享……”5月11日下午,经过精心的筹备,市三高第二届校园文化艺术节在同学们嘹亮的校歌中拉开帷幕。全校除高三年级外的19个教学班带着各自的参赛曲目踏上舞台,引吭高歌,抒发当代青年的豪情。

合唱比赛由学校播音主持专业的同学主持,全体同学在比赛开始前合唱了校歌《我心飞翔》。之后,各班依次演唱了《黄河大合唱》《团结就是力量》《弹起我心爱的土琵琶》等纪念抗日战争胜利70周年的指定曲目。许多班主任也加入到本班的队伍里,与同学们一起迎着阳光放声高歌。本届文化艺术节的主题是“阳光

### 蓬勃发展的市三高系列报道之一

## 阳光成长 三高起航 市三高特长教育硕果累累

成长 三高起航”,预计持续20天时间,其间将举行师生书画作品展览、舞蹈表演、小品戏曲展示、声乐比赛和体育竞技等活动。这些节目和项目大多是师生自创、自导、自演,集中展示校园文化艺术教育的成果。

市三高校长张建岭高兴地告诉记者,校园文化艺术节是该校校园文化的浓缩,是学校办学特色的呈现,也是全体师生魅力展现的一个平台。作为校园文化内涵的一种外在表现形式和有效载体,艺术节已经成为繁荣校园文化、提升学生综合素质的品牌工程,成为市三高师生精神文明建设和文化生活一道亮丽的风景线。他强调,让学生燃起希望,学有所长、快乐健康成长、走向成功,这是教育工作的最高境界。

多年来,市三高坚持走特色办学之路。学校要求不放弃一个学生,注意发现学生的闪光点,发掘学生的潜质。该校通过开展励志教育,激发学生“我要成才、我要成功”的强烈欲望,让学生根据兴趣、特长对自己的人生道路做出规划。坚持素质教育,让每一名学生都有自己的特长,学校每学期都会举办各种各样的活动,为学生展示个性提供广阔的平台。在抓好学生特长教育的同时,该校自2013年起开始大力开展社团文化艺术活动,学生社团如今已发展成为包括国画社、动漫社、书法社、手工制作社、摄影社、爱心社、文学社、舞蹈社、通用技术社、戏剧社等在内的49个社团,共有1300名学生参加,每个社团都配备有1-2名专业老师进行指

导。社团活动完全由学生主导,利用固定的时间开展各自的活动。此次校园文化节中不少社团将自己最拿手的节目展示了出来,让整个艺术节显得五彩缤纷。

市三高文化艺术特长教育可谓成绩斐然:市三高学生射箭队在第五届省运会上夺得5块金牌,创两项纪录;音乐、美术、播音主持、影视表演、编导制作、空乘、书法等专业连续多年在省专业测试中保持100%的过关率;成为河南大学设在平顶山的唯一体育和艺术生源培训基地;连续六年被平顶山市教育局评为平顶山市特长教育先进学校;2012年被评为全国普通高中特色教育学校,2014年被评为河南省文化艺术教育先进学校……(朱江森)

### 省赛连年夺奖 孩子受益良多

## 市西苑幼儿园幼儿体操教育结硕果

5月9日至10日,2015年河南省“体彩杯”幼儿基本体操锦标赛在郑州市体育馆举行,来自全省32支代表队的422名小朋友参赛。市西苑幼儿园幼儿体操队表现不凡,荣获甲组自编操、规定操优胜奖,乙组自编操、规定操优胜奖,大团体优胜奖等四项,四位教师均被评为“优秀辅导老师”。

“为确保比赛取得成功,园领导、教练员、小选手和家长们付出了辛勤的劳动和汗水。小运动员们更是发扬了不怕苦、不怕累的精神,顽强拼搏,不负众望。”市西苑幼儿园园长刘然激动地说。

幼儿基本体操是该园的一大特色,本着“快乐体操、健康成长”的理念,该园利用早上和户外活动时间

组织幼儿开展体操活动,普及体操教育。每天早晨7点半,孩子们便来到幼儿园,在音乐的伴奏下,跟随老师学习体操动作。多年坚持,该园幼儿体操教学水平跃至全省前列。该园连续6年代表我市参加河南省幼儿基本体操锦标赛,均获大奖。

在此次省赛中,小选手们精湛纯熟的基本功、昂扬向上的精神面貌、优美舒展的动作,赢得了评委的称赞。“孩子们都很争气,特别棒!”为这一刻,四位辅导老师付出了太多心血。“体操要求动作规范,我们都是手把手地教动作,加班加点地给孩子扳腿、下腰……我们创编了新颖、独特、具有时代感的动作,提高孩子的学习兴趣。”辅导老师杨鹏

杰说。封利辛老师告诉笔者,孩子年龄小,有时候学得烦了,老师得抱着哄着,做思想工作,想方设法鼓励他们坚持下去。

功夫不负有心人,孩子们快速进步,家长赞不绝口。该园小朋友孙钦雪的妈妈深有感触地说:“女儿学了两年体操,身体变结实了,很少生病。她每天总是早早地就催我起床,生怕耽误晨练。她有了很强的团队意识,不用我催促,会自觉地练习……”大班幼儿孟欣好卓的妈妈也连声感慨:“体操让孩子变得坚强了,以前碰着碰着就哭,现在,孩子练动作时再苦再累也咬牙坚持。”

刘然说,幼儿体操是一项集音乐、舞蹈、基本动作于一体的幼儿群体活动,不仅促进幼儿身心健康,陶



小选手在比赛中(资料图片)

治幼儿美好心灵和情操,还能让幼儿得到身体的锻炼和品格的提升。

该园坚持普及幼儿基本体操,为的是让更多的孩子受益。(邢晓蕊)